国网齐河县供电公司加快农网改造进度

"井井通电"和小城镇改造工程扎实推进

本报11月22日讯 11月16日,在齐河县胡官镇姬庄村"中心村"改造现场,国网齐河县供电公司员工紧锣密鼓地开展着电杆组立、变压器安装等工作,这是该公司实施"井井通电"和小城镇(中心村)改造工程建设的一个缩影。

为进一步满足地方农业 生产,促进农村经济发展,齐 河县供电公司2016年投资 5670万元用于井井通电项目, 以解决农民排灌基础设施差、 柴油价格不断上升、机灌费工费时等系列问题;投资5141万元用于小城镇(中心村)项目,彻底解决农村居民低电压问题,让老百姓用上更加优质可靠的电。

据悉,"井井通电"和小城镇(中心村)改造工程是新一轮农网改造工程的重要内容,是促进农村经济社会发展和全面建成小康社会的重要保障。齐河县2016年"井井通"工程和小城镇(中心村)改造工程共分五

个批次,已完成审批的为前三 批项目,批复资金1.08亿元,单 体项目433个,通电机井1946眼。 为确保工程顺利实施,该公司 多次召开施工协调会议,积极 与当地政府对接,组织设计、施 工单位人员深入"井井通电"工 程现场,为1946眼机井量身打 造最优的供电方案,明确各台 区变压器容量和配置,全力推 进工程建设进度。目前,小城镇 (中心村)电网改造升级工程共 竣工58个单体项目。"井井通 电"工程已完成初步设计,拟于 11月下旬率先在齐河县胡官屯 镇、大黄乡区域开工。

以上工程完成后,全县农村电网供电能力和供电可靠性将大幅提高,电压质量明显改善,电网构架更加坚强,将有效满足地方农业生产,促进农村经济发展。一是农民增收农村经济发展。一是农民增收节支。按照每年平均灌溉3.7次计算,电力比柴油机灌溉每亩每年可减少支出72元。初步测算,全县每年可减轻农民负

担1.5亿元以上。二是粮食增产稳产。工程实施后,将确保现有机井耕地的及时浇灌,将不断满足新增机井灌溉的然灌,并电灾害能力。三是带动产业机争业升级。三是带动产业升级。一个大农民依托"机井通电"工程,加快推动由传统的粮值。本种植,向高效、促进蔬菜的种植,向该水大概的推广,可及济作物转变,促进蔬菜成为农村经济新的增长点。

(王保华 周智 孟先觉)



国网齐河县供电公司员工正在为齐河县胡官屯镇姬庄村的电网实施改造。 本报通讯员 王保华 摄

国网齐河县供电公司提前部署保障供电

五大举措应对迎峰度冬"大考验"

本报11月22日讯 随着气温的逐步下降,电网也随之进入冬季大负荷运行阶段,11月20日,齐河县供电公司精心准备,周密安排,多管齐下全面备战迎峰度冬各项工作。

为确保今年迎峰度冬期 间辖区电网的正常供电,该公司积极部署迎峰度冬工作,积 极应对迎峰度冬"大考验",为 冬季农网稳定运行做好准备。 一是对电网迎峰度冬薄弱环 节进行分析,密切关注电网运行状况,对今年迎峰度夏期间重载、过载设备主要原因进行重载、过载设备主要原因进行部分对电网设备进行隐患度不停电"活动对电网设备进行隐患度大康直流到,提高应对电网电压发事的能力;三是组织电为线路设备特巡,要求线路设备特巡,要求线路设备特巡,要求线路设备特涉、线路设备特涉、等,继续实行"一单制",重点加强对重载设备引线、线夹

的测温工作,对辖区内所有设备进行拉网式的隐患排查处 作;四是对处理的缺陷隐患排查处 理情况认真开展回头看,及时 掌握线路设备运行状况,确保 辖区电力设备迎峰度冬期间 安全稳定运行;五是对备品,并 对抢修车辆进行了保养维护, 做好迎峰度冬充足的物资和 车辆准备。

(王保华 赵琳)

供电服务



变电站改造

11月18日, 齐河县供电公司按照秋检计划, 圆满完成35 千伏城南变电站检修任务, 标志着该公司2016年秋检计划 内的5座35千伏变电站全部 改造完毕。改造完成后, 有效 提升变电站综合自动化水平, 大大提高了电网供电能力和 供电可靠性。

本报通讯员 王保华 柴 志峰 摄

全力服务农村居民光伏发电

本报11月22日讯 近日,随着齐河县供电公司技日,随着齐河县供电公司技术人员完成最后一道工序, 齐河县仁里集镇王西村王洪山家的光伏发电装置正式开始发电。

据了解,为进一步加快 光伏应用,促进光伏产业健 康发展,齐河县供电公司加 强农村光伏发电配套电网的 建设和改造,优化光伏发电项目低压并网审批流程,积极创新举措,坚持谁受理、谁督办、谁负责,确保业扩报装受理快、勘查快、审核快、通电快,全力做好光伏发电并网服务和配套电网设施建设工作,促使居民用户光伏发电项目早建成、早投运、早受益。

(赵琳)

开展文明交通志愿服务活动

本报11月22日讯 "您好!现在是红灯,请您在警示线后耐心等待。"11月17日,在齐河县迎宾路与齐晏大街路口,齐河县供电公司12名志愿者正在开展文明交通志愿服务活动。

活动中,志愿者们在车流量、人流量较高的交通十字路

口,走上街头通过礼貌劝导、文明监督,协助交警劝导行人遵守交通信号,纠正交通违法行为,并向广大市民宣传交通法规和安全常识,积极倡导"文明交通、安全出行"的理念,为营造和谐稳定、安全文明的社会氛围贡献一份力量。

(宋媛媛 赵琳)

■ 供电资讯

举办标准化作业现场观摩活动

本报11月22日讯 为进一步加强施工作业现场的过程管理,全面提升公司安全管理水平,11月16日,齐河县供电公司举办10千伏标准化作业现场观摩活动。

活动地点设在仁里供电所10千伏仁南线秋检作业现场。在活动现场,对工作措施标准化、工器具材料定置摆放标准化、工作质量标准化、员工状态标准化在

全过程中一一展现。

(王保华 张士武)

全力护航供暖企业安全用电



本报11月22日讯 11 月16日,在齐河县最大的供 暖企业——齐河县永通供 热有限公司的配电室内,齐 河县供电公司用电检查班 人员正对供电设备的运行 状况进行检查。

从外世行位置。 为保障全县供热企业 安全可靠供电,该公司时足 员工主动上门服务,及明时辖供暖企业供 解所辖供暖企业供检查供用 情况及需求,仔细检查供 公司的供电电源和相对电 气设备的运行情况,针对闲 (王保华 赵琳)

组织团员青年参观红色教育基地

本报11月22日讯 11月 17日,齐河县供电公司组织 团员青年代表前往齐河县 革命烈士纪念馆和孟祥斌 纪念馆开展参观纪念活动。

(宋媛媛)